CH-4053 Basel E-Mail info@uvitelli.ch

@ ®
Vitelli Velobedarf AG Telefon 061 361 70 70 U lte l l l
Dornacherstrasse 101 Telefax 06136157 70 V e I 0 b e d a rf

www.vitelli.ch
www.velostaender.ch

Montageanleitung Velounterstand Big-Roof

Der Big-Roof kann auch von Nicht-Fachleuten mit handelsublichem Werkzeug, Wasserwaage und Bohr-

maschine montiert werden.
Montage: Mit handelstiblichem Werkzeug, Bohrmaschine und Wasserwaage.
Schrauben, U-Scheiben und Muttern sind im Lieferumfang inbegriffen.

Basel, 13.6.2006, Vi,sg

Notwendiges Werkzeug

13- er Ring- und Gabelschlussel.
10-er Ring- und Gabelschlussel oder
besser Ratsche mit 10 mm Einsatz
fur Montage des Unterstandes.

8mm Ring-/Gabelschliissel oder Rét-
sche mit 8 mm Einsatz fur die
FABCO-Schrauben der Lotharbiigel.
Schlagbohrmaschine.

Steinbohrer g 10 mm flr Lécher in
die Fundamente oder Steinplatten,
zum Setzen der Dubel fur Veranke-
rung.

Schraubenzieher.

1. Schritt

Montage Grundrahmen
hintere Streben und hin-
teres Joch.

Den Grundrahmen, hinteres U-Profil
und U-Profile links und rechts zusa-
menschrauben.

hinten links und rechts senkrecht die
Vierkantrohre montieren.

Das hintere Joch schréaggestellt
montieren.

Das Joch unten ins hintere Loch der
U-Schiene schrauben.

Die langen Vierkantrohre senkrecht
links und rechts vor das schragge-
stellte Joch montieren.

Tipp: Schrauben und Muttern erst fest

anziehen, wenn alle Metallteile mon-
tiert sind. So geht die Montage einfa-
cher.




Montageanleitung Big-Roof Uitelli

2. Schritt
Montage hinteres
Dachelement

- Das erste Dachelement
montieren, hinten in die
Locher oben am Joch,
vorne in die unteren LO-
cher der senkrechten
Vierkantrohre.

3. Schritt
Montage vorderes
Joch

- Das vordere Joch an die
vorne liegenden Ld&cher
der linken und rechten U-
Profile schrauben. Die
Schrauben unten proviso-
risch anziehen, damit das
Joch nicht umfallt.

2 Basel, 13.6.20086, Vi,sg



Ul.te[li Montageanleitung Big-Roof

_ _ - ¥ 4. Schritt
vy - — . Montage 2. Dachele-
i e ment

- Das vordere Dachele-
ment einsetzen und ver-
schrauben.

- Nun alle Schrauben und
Muttern am Big-Roof fest
anziehen.

5. Schritt
Montage Dachplatten

- Die beidseitigen Schutz-
folien an den Acrylplatten
entfernen.

- Die Acrylplatte zuerst ein-
seitig in die Fihrung des
Dachelements einschie-
ben. Dann durch leichtes
Biegen der Acrylplatte
kann diese in die gegen-
Uberliegende Fihrung ge-
legt werden.

- Die Dachplatten links und
rechts bindig zum Da-
chelement ausrichten.

6. Schritt
Montage Lotharbigel

- Um zu verhindern, dass
bei einem "Lothar"-Sturm
die Acrylplatten nicht von
unten herausgeblasen
werden, missen diese
mit den rostfreien U-BU-
geln gesichert werden.

- Bugel seitlich in der Mitte
am Dachelement mit den
FABCO-Schrauben in das
vorgebohrte Loch schrau-
ben. Anstelle der Schrau-
ben kdénnen auch POP-
Nieten verwendet wer-
den. 3

Basel, 13.6.2006, Vi,sg



Montageanleitung Big-Roof

7. Schritt
Montage Diagonalseile

- Fur die seitliche Verstei-
fung des Big-Roof werden
hinten diagonal Verstei-
fungsseile montiert.

- Die Enden der rostfreien
Seile werden an die Boh-
rungen der hinteren senk-
rechen Vierkantrohre mon-
tiert.

- Mit den Seilspannern kann
der Big-Roof genau ausge-
richtet werden. Zur Kontrol-
le die Diagonalen messen
oder Kontrolle mit der Was-
serwaage ob die Posten
senkrecht sind.

Bemerkung:

- Wird am Big-Roof eine
Ruckwand montiert (Bild
rechts) entfallen die Diag-
gonalseile, denn die Ruck-
wand versteift den Unter-
stand.

8. Schritt
Verankerung

- Bevor der Big-Roof ver-
ankert wird soll er in die
Horizontale gebracht wer-
den.

- Durch unterlegen der
Shift-Plattli kann der Big-
Roof mit der Wasserwaa-
ge dreiseitig horizontal
ausgerichtet werden.

- Verankerungslocher  mit
dem 10 mm Steinbohrer
bohren.

- Mit  Plastikdiibel  und
Schrauben den Unter-
stand verankern.

9. Schritt
Montage Terra-Plus

- Fir das geordnete Ein-
stellen der Velos eignet
sich der Velostander Ter-
ra-Plus.

- Jetzt winschen wir Ihnen
viel Spass mit dem Big-
Roof.

Basel, 13.6.2006, Vi,sg



vitelll

Lieferumfang:

Montageanleitung Big-Roof

Pos. Anz. Grundausstattung

Zusatzlich far
1 Ruckwand

Zuséatzlich far
1 Seitenwand

1 1 Joch mit 3-fach Flansch
2501 x 15660 mm

2 1 Joch mit 1-fach Flansch
2501 x 1825 mm

3 2 Stutzen mit 2-fach Flansch
1680 mm

4 2 Stutzen ohne Flansch
1195 mm

5 2 Dachelemente gebogen

2499 x 1127 mm

6 2 U-Profile mit div. Bohrungen
1405 mm

7 1 U-Profil mit 2 Flanschen
2430 mm

1 Dachelement
dito

1 Set (6 Stuck)
U-Profile fur
die Einfassung

6-kant Schrauben

8 2 M8x 16 mm

9 110 M8 x 45 mm 6 St. M8 x 50 mm 4 St. M8 x 45 mm

10 8 M8 x35mm 4 St. M8 x 356 mm

11 4 M6 x40 mm nicht noétig

12 46 U-Scheiben M8 16 U-Scheiben M8

13 20 Muttern M8 8 Muttern M8

14 4  Schrauben mit Dubel nicht noétig

156 8 U-Scheiben M6 nicht nétig

16 4  Muttern M6

17 2 Acrylglasscheiben 1 Scheibe 1 Acrylglasscheibe
2490 x 1130 mm 1693 x 1035 mm 2490 x 1130 mm

1 Scheibe

1645 x 920 mm
3 Selbstbohrschr.

18 8 Halteblgel mit

19 2 Stahlseile mit Halterungen

20 2

4 Haltebugel

nicht nétig

Ruckwandflansch
60 x 60 x5 mm

Basel, 13.6.2006, Vi,sg



Montageanleitung Big-Roof Uitelli

Profilbezeichnungen und Profillangen

£
[ip]
~
o
4]
e £
3 £
b ou
x
L=
~
@
= T
w |
o 4
2 =
3 o
0 ~
-
=
= 4
B
= o
= -
S (aa] i—) N a
0 = = A
? — = ¥
(T 2% Q = 2 v
— O 3l O 2 4 g L
" + — = =
G4 ol £ O "'
O o >0 < —
< 8 3 o G-
o ~ c o c ®)
i 7] W
8 8 8
o
o
b
l F 1
]

6 Basel, 13.6.2006, Vi,sg



Ul.telll. Montageanleitung Big-Roof

Profilbezeichnungen und Positionierung

Profil A i Profil 'B* /

Z Profil A’

Profil “C” rd

\ Alle Profile von Innen g
angeschraubt. Profil *F

(vormontlert)

Profil *D”*
/

Profil “E*

63.8

Basel, 13.6.2006, Vi,sg 7



Montageanleitung Big-Roof Uitelli

Montage der Seitenscheiben

1033

40 40 ]
— 5 _..,_|_.._
pyined == -+
o /90°
D . ~ il o
Schelbe vorne
(-
WO

Schelbe hinten

1645

Basel, 13.6.2006, Vi,sg



vitelli

Fundamentplan Big-Roof

Velolberdachung Big-Roof, Fundamentplan, Planskizze

Verankerung:

Der Big-Roof kann direkt auf die Gartenplatten ver-
ankert werden. Hiezu die mitgelieferten Plastikdiibel
und Schrauben verwenden.

Wir der Big-Roof auf einen Kiesplatz gestellt kann er

~ mit Bodennagel gesichert werden.

Fundamente:

Sie sind fur den Big-Roof in der Regel nicht notwen-
dig. Wenn Seiten- und Rickenwénde montiert wer-
den und der Unterstand an einer exponierten Stelle
steht ist eine Fundation notwendig.

4 Zementrohre mit g 20-25 cm und 30-50 cm lang,
in den Boden einlassen. Mit der Wasserwaage alle
Rohre auf die gleiche Hohe ausnivellieren. Rohre
mit Beton fillen und ringsum einbetonieren. Beton
auf dem Zementrohr glattstreichen.

Grundraohmen big roof

\I
1]
e v 1

29590
430 3090 430
fi 3
! T A
ato ||
|
: Bohrung Durchm, 1imm
¢ (zum Befestigen am Boden? ¢
2510
1405 705 a0

. —— Bohrung Durchm, ilmm

e

AN
U — Profll 80740 x 4 mm

Basel, 13.6.2006, Vi,sg

(zum Befestigen am Boden)

|
i
S emmm————r

40




vitelll

"ya1a|b puis apjundsBuniayuelap alp yony
"JUBWIB[BPUNIS) Sep aIM asSselN uaydlalb alp uagey sjuswajanequy alg
"Juswadnequy 1w uejdiuswepun

.-.___________;-_1__

o

Fundamentplan Big-Roof

Jood Blg uauyoupunun

Jusws|anequy jusuws|apunlis)
00G¢ 0052
-
(000¢) Wd X 0¥/0B Nd0ud — N
(000€)
(uapog wo uaBpsejag wnz) (uapog wo uaBpsejag wnz) ..F
u WW]T 'wysdng Bunuyog WWIT 'wysung Bundyog ¥
(010¢) (010¢€) G0L
0162 1] {et2
(Uapog wWo uaBpsajag whz) o1 (Uapeg wo uaBpsajag wnz) P
— ere - (uaRo $
WWIT ‘WYdung BunJycg — | WWT ‘WYdudng Bunuyog “
“ t} ose
= , | = , |
AT e e e, e L__ ”m e LA R e S O S R m o
0EY (060¢€)
lese

Basel, 13.6.2006, Vi,sg

10



